
 

 

  :הזמן בדמוקרטיה מתחלק לשתי תקופות

 תמתחלק לשתי תקופות: תקופשלנו הזמן בדמוקרטיה 
 ,המפלגות לפלג את החברה , בה מנסותבחירותה
החברה להתלכד בה מנסה  –תקופה שבין הבחירות הו

ממש כמו נוסחאות . סביב המכנה המשותף הקטן ביותר
 .בחידה של היוםנסיגה הומוגניות, עליהן נדבר 

 

 

 

  : נסיגה הומוגניות נוסחאותשתי אז יש לנו 

𝑎𝑛 = ∑ 𝛼𝑖  𝑎𝑛−𝑖

𝑘

𝑖=1

 

 ו

𝑏𝑛 = ∑ 𝛽𝑖  𝑏𝑛−𝑖

𝑘

𝑖=1

 

 .נסיגה הומוגנית שמקיימת את שתי נוסחאות הנסיגה תב אם יש נוסחש  נרצה לכתוב אלגוריתם המח  

  ןשתי הנוסחאות ה אם :לדוגמה

𝑎𝑛 = 2𝑎𝑛−1 − 𝑎𝑛−3 

𝑏𝑛 = 2𝑏𝑛−2 + 𝑏𝑛−3 

-רת עלדסידרה המוגהאלגוריתם צריך להגיד שיש  כןול ,ות הנסיגהנוסחא שתי את מקימת דרת פיבונאצ'ייסאז 
 .של הקלט תנסיגה המקיימת את שתי נוסחאוות נוסח ייד

 הבאות: לעומת זאת לשתי נוסחאות הנסיגה  

𝑎𝑛 = 2𝑎𝑛−1 − 𝑎𝑛−3 

𝑏𝑛 = 7𝑏𝑛−2 + 6𝑏𝑛−3 

 . נוסחה נסיגה הומוגנית שמקיימת את שתי נוסחאות הנסיגהאין 

 תבחידה של החודש אם מתבקשים לכתוב אלגוריתם המקבל כקלט את שתי נוסחאות הנסיגה ההומוגניו
 .המצוינות בתחילת החידה, ומחשב האם יש סדרה המקיימת את שתי הנוסחאות

https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%A0%D7%95%D7%A1%D7%97%D7%AA_%D7%A0%D7%A1%D7%99%D7%92%D7%94
https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%A1%D7%93%D7%A8%D7%AA_%D7%A4%D7%99%D7%91%D7%95%D7%A0%D7%90%D7%A6%27%D7%99

